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WSTĘP << 
INTRODUKCJA 

Drodzy Czytelnicy! 
   
 Dnia 10 kwietnia 2010r. o godzinie 8:56 na lotnisku 
pod Smoleńskiem rozbił się rządowy samolot.  Zginęło 
96 osób. Niewinnych osób, lecących oddać hołd ofiarom 
tragedii Katyńskiej. Lecieli, by pomodlić się nad ich mo-
giłą. Nie dotarli, sami stali się jej częścią. Straciliśmy 
najważniejszych ludzi w naszym państwie. Zginął prezy-
dent Rzeczypospolitej -Lech Kaczyński, jego Żona i wielu 
wybitnych przedstawicieli naszej Ojczyzny. Teraz nastał 
czas wyciszenia i refleksji. Mimo żałoby, nie możemy za-
pomnieć o tym, że Jezus Chrystus zmartwychwstał. 

 
Wieczny odpoczynek racz im dać, Panie... 

 

W  kwietniowym Mikserze, oprócz artykułów zwią-
zanych z ważnymi datami, takimi jak piąta rocznica 
śmierci Jana Pawła II czy 70. Rocznica Zbrodni Katyń-
skiej, miało się pojawić wiele tekstów informujących o 
tym, co się działo w szkole . Jednak ze względu na oko-
liczności niektóre zaplanowane działania nie odbyły się, 
np. Dzień Języka Angielskiego, szkolna edycja Mam ta-
lent, spotkanie z teatrem, wyjście na spektakl „Kamienie 
na szaniec”.  Odbędą się one w późniejszych terminach    
i na pewno na ich temat znajdziecie artykuły w kolejnym 
wydaniu Miksera. Na zakończenie, życzymy wszystkim 
trzecioklasistom powodzenia podczas egzaminów i jak 
najlepszych wyników! 

Julia Stefaniak 
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>> SZKOLNE KALENDARIUM 

 
Przed nami:  
 Spędzające sen z oczu egzaminy gimnazjalne: 
27 kwietnia CZĘŚĆ HUMANISTYCZNA 
28 kwietnia CZĘŚĆ MATEMATYCZNO-PRZYRODNICZA 
29 kwietnia CZĘŚĆ JĘZYKOWA 
 
 
 
 
 

 
 
 
A oto wydarzenia, o których powinniśmy pa-

miętać w nadchodzącym miesiącu, czyli w maju:  
 

1 Maja Święto Pracy 
2 Maja Święto Flagi 
3 Maja Rocznica ustanowienia Konstytucji 
5 Maja Dzień Europy 
8 Maja Dzień Bibliotekarza i Bibliotek 
13 Maja Dzień Drogowca 
18 Maja Międzynarodowy Dzień Muzeów 
19 Maja Dzień Dobrych Uczynków  
24 Maja Europejski Dzień Parków Narodowych 
26 Maja Dzień Matki  
31 Maja Dzień bez papierosa 
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śp. LECH KACZYŃSKI 
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Żadne słowa nie przywrócą Ich do życia, ale słowa 
o Nich pozwolą Im żyć w naszej pamięci… 

13 kwietnia obchodzona jest 
.Rocznica Zbrodni Katyńskiej, zbrod-
ni popełnionej przez NKWD w 1940r.  
Tego właśnie dnia - 13 kwietnia - w 
1943r. Niemcy ogłosili światu, że 
znaleźli masowe groby polskich ofi-
cerów w lesie katyńskim. Wiemy, że 
przez wiele lat po wojnie władze 

ZSRR i PRL twierdziły ,że zbrodni tej dopuścili się Niem-
cy.  

Dziś świat już zna prawdę. Prawdę, o którą walczył 
również Prezydent Rzeczypospolitej- Lech Kaczyński. 
Aby dać jej świadectwo, wraz ze swoją małżonką- Marią 
Kaczyńską, elitą władzy państwowej, dowództwem Sił 
Zbrojnych RP, przed-
stawicielami Kościołów 
i wyznań religijnych, 
przedstawicielami Ro-
dzin Katyńskich i in-
nych stowarzyszeń wy-
lecieli  w sobotni pora-
nek 10 kwietnia do Ka-
tynia. Swoją misję za-
kończyli w smoleńskim 
lesie. Oddali życie słu-
żąc Ojczyźnie.  

>> KATYŃ 
70. ROCZNICA ZBRODNI KATYŃSKIEJ 



 

MIKSER                        7 

Pani dyrektor- Anna Jerzyk- jako przedstawicielka 
Katolickiego Gimnazjum, 14.04.2010r.wzięła udział w ob-
chodach 70. Rocznicy Zbrodni Katyńskiej na Cmentarzu 
Centralnym w Szczecinie. Uczestniczyli w nich m.in. 
przedstawiciele Stowarzyszenia Katyń, żołnierze 
12.Dywizji Zmechanizowanej, wojewoda zachodniopo-
morski, marszałek województwa zachodniopomorskiego 

oraz prezydent 
Szczecina- Piotr 
Krzystek. Prezes 
Stowarzyszenia Ka-
tyń- Ewa Gruner- 
Żarnoch powiedzia-

ła , iż wtorkowy apel to nie tylko hołd dla pomordowa-
nych i ich rodzin, ale głównie dowód zwycięstwa prawdy 
nad zakłamaniem, a także dobra nad złem. Podczas ob-
chodów uczczono także pamięć ofiar katastrofy lotniczej 
pod Smoleńskiem. Pan Marcin Zydorowicz- wojewoda za-
chodniopomorski- stwierdził, ze tragiczne wydarzenia 
spowodowały, iż teraz świat wie, w jakim celu Polacy le-
cieli do Katynia. 

Tragicznie zmarłych przywoływaliśmy wspólnie        
z naszym prefektem- ks. Pawłem Płaczkiem podczas po-
niedziałkowej i wtorkowej modlitwy Anioł Pański oraz 
czwartkowej Mszy Świętej.  Prosiliśmy o spokój Ich dusz  
i wieczny odpoczynek . 

 
         (cd. str.12) 
 

>> KATYŃ 
70. ROCZNICA ZBRODNI KATYŃSKIEJ 
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Ich pamięć uczciliśmy również minutą ciszy. Za-
mordowanych bestialsko polskich Żołnierzy wspomina-
liśmy też podczas lekcji historii prowadzonych przez p. 
Piotra Igrasa. O nagłej śmierci naszych Rodaków roz-
mawialiśmy również na pozostałych przedmiotach… 

„Ta śmierć nie była wydarzeniem jedynie nisz-
czącym, ale i konstruktywnym, budującym NOWE 
SPOŁECZEŃSTWO” ( Maciek Bartłomiejczyk) 

„To jeszcze chyba do mnie nie dotarło… Ta tra-
gedia jest szczęściem w nieszczęściu, gdyż Prezydent, 
choć dopiero po śmierci, zjednoczył państwo, polity-
ków, a nawet świat.” (Aleksandra Rawicka) 

„Uważam, iż wydarzenie, które miało miejsce 
10.04.10r., każdemu z nas zapadnie w pamięci. 
Śmierć osób, tak ważnych, wzbudziła we mnie smu-
tek” (Paula Wojciechowska) 

„Tragedia w Smoleńsku nauczyła nas szacunku      
i umiłowania drugiego człowieka. Szkoda, że musiało 
dojść do takiego wypadku, abyśmy zrozumieli, jak 
ważny jest bliźni w naszym życiu.”    (Weronika Tyrka) 

„Jednak śmierć ta nie poszła na marne… Była to 
bowiem najpiękniejsza ofiara, jaką można dać Bogu- 
ofiara siebie (życia) za Ojczyznę. Zaskoczony jestem 
też postawą Rosjan i Białorusinów, którzy swoją posta-
wą niejednokrotnie wyrażali swoje najszczersze wyra-
zy współczucia.” ( Gustaw Kapuściński) 

Modlimy się, rozmyślamy, wspominamy, rozma-
wiamy o tragediach z roku 1940 oraz 2010 ufając, że 
nasza pamięć pozwoli ofiarom nagłej i niespodziewanej 
śmierci pozostać wśród nas…                  
 

 

>> KATYŃ 
70. ROCZNICA ZBRODNI KATYŃSKIEJ 
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Niedziela 18 kwietnia 2010 była dniem szczegól-
nym. Pożegnaliśmy Prezydenta RP Lecha Kaczyńskiego 
oraz jego małżonkę Marię. Budynki ważniejszych insty-
tucji w naszym mieście tonęły w kwiatach. Był to wy-
raz hołdu i  szacunku dla tragicznie zmarłej pary pre-
zydenckiej. Wielu szczecinian zebrało się na Jasnych 
Błoniach, gdzie na trzech telebimach przekazywana 
była transmisja z uroczystości pogrzebowych. To, co 
mnie zszokowało, to cisza. Niewyobrażalna cisza. Mimo 
to, że przyszło ponad kilkaset osób, panowała cisza. 
Nikt się nie odzywał, prawie wszyscy stali, oglądając  
misterium żałobnej mszy świętej. Msza była skromna    
i dostojna. A jednak waga tych chwil była wielka dla 
naszej historii…  

     
     
   Alexandix 

 

 
 
 

 

JASNE  BŁONIA << 
18 KWIETNIA 2010   



 

10      MIKSER 

>> Katastrofa pod Smoleńskiem 
MEDIA W ŚWIETLE TRAGEDII 
          Niedawno nasz kraj przeszedł wielką tragedię, która ciągle 
budzi emocje w sercach milionów Polaków - czy to szok, czy to 
smutek. Sama bardzo to przeżyłam... A przy okazji tej wielkiej 
tragedii miałam zaobserwowałam przebiegłość i chytrość przeróż-
nych mediów krajowych... 
 W gazetach czy na portalach internetowych pokazywano 
wręcz ośmieszające Lecha Kaczyńskiego zdjęcia - tu wygląda na 
maleńkiego, tam ma dziwną minę, gdzie indziej brzydką fryzurę. 
Teraz wszędzie pełno jego pięknych zdjęć - uśmiechnięty, uczesa-
ny itp. Nie dość więc, że odbywa się próba zarobienia na czyjejś 
śmierci  (przecież jak pokażemy ładną fotkę i wrzucimy kilka 
gładkich słówek, to ludzie kupią i się ucieszą), to jeszcze media 
tak naprawdę pokazują swój fałsz i koniunkturalizm. Niestety, 
wielu ludzi nie dostrzega niestałości i zakłamania mediów, nakar-
mieni tym, co im w danej chwili pasuje. Zresztą, już po wypusz-
czeniu wiązanki słodkich pochlebstw media znowu zmieniły front - 
potem najważniejsze było to, iż grupa studentów wykrzykiwała, 
że "Wawel to za dużo". I znów pokazywano to, co miało mieć naj-
większą oglądalność. Żałoba nie stanowiła żadnego problemu. Na-
leżało krzyknąć, że wcale nie mieliśmy tego na myśli, że wcale nie 
był taki wspaniały. 
Nie sposób nie zauważyć, że do czasu katastrofy w mediach za-
chodziło zjawisko zwane spiralą milczenia. Polega to na tym (Jak 
pisze Gabriel Michalik na stronie niezależna.pl): "Krótko mówiąc: 
pogląd „A” wyznaje mniejszość, ale mniejszość mająca ogromne 
wpływy w mediach. Pogląd „B” jest poglądem większości, lecz 
większości pozbawionej wpływu na media. Media zatem pokazują 
zwolenników „A”; ci od „A” są (znamy to dobrze!) młodzi, wy-
kształceni, z dużych miast; tych od „B” jest w mediach mniej, a 
jeżeli już są, to albo zęby mają nie w komplecie, albo oczy rozbie-
gane, albo w ogóle widać, że to nie towarzystwo dla nas. W ten 
sposób, stopniowo, choć większość myśli „B”, z troski o prestiż 
woli to swoje „B” przemilczeć. Tak właśnie się wycisza niemiłe 
władcom mediów poglądy, a im dłużej wytwarza się wrażenie, że 
pogląd „B” jest wstydliwie prowincjonalny, tym mniej osób „B” 
będzie głosić. W końcu zostaje ostatni, samotny śmiałek, który 
wykrzykuje to swoje „B” i można już go dowolnie często pokazy-
wać, wszak widać gołym okiem, że to wariat." 
  Właśnie coś takiego zastosowano w stosunku do Lecha Kaczyń-
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skiego i jego zwolenników. Osoby popierające PiS ogółowi ludzi 
kojarzyły się jako "stare dziadki", "moherowe berety" i ogólnie ni-
kogo ważnego w tym gronie nie było. Natomiast PO na przykład 
wydawało się być wspaniale przeznaczone dla młodych. O, nawet 
logo mieli takie przystępne - uśmiechnięta Polska. Dziś widać go-
łym okiem - wcale nie przez żadne szkło kontaktowe, jak ci mający 
poglądy "B" wyszli na ulice, by oddać hołd swojemu prezydentowi. 
I wcale nie wyglądają na starych, niewykształconych, biednych. 
Jak odzyskują głos, tłamszony dotychczas przez media, który mam 
nadzieję będzie długo słyszalny od Bałtyku aż po wierzchołki gór. I 
echem odbije się o dzwon Zygmunta na Wawelu, gdzie dziś złożo-
no ciało Prezydenta i jego Małżonki. 
  A media?  Próbują się teraz trochę wybielić. Dziś pewien dzienni-
karz, rozmawiając z księdzem Isakowiczem-Zaleskim zapytał się 
go, jak się "teraz" czuje, przecież i On miał z Kaczyńskim "na pień-
ku". Prawda jest taka, że ksiądz Tadeusz głosował na pana Ka-
czyńskiego i bardzo go popierał. To, o czym mówił ów dziennikarz, 
w rzeczywistości było po prostu wymienianiem poglądów                      
i dyskutowaniem, spieraniem się o różne podejście do tych samych 
spraw przy tym samym światopoglądzie. Widać więc, że osoby 
przedtem plujące na "kaczory", teraz robią coś takiego: "patrzcie, 
nie jesteśmy tacy źli, oni też się z nimi kłócili". Oni - czyli zwolen-
nicy PiSu. 
  Smutne, że media tak mogą zamydlić człowiekowi oczy. Mam na-
dzieję, że wszyscy w przyszłości staniemy się osobami niepodatny-
mi na takie wpływy i potrafiącymi odróżnić fałsz od szczerości... 
            
 

Moonvelvet 
 
 
 
 

 
 
 
 

Katastrofa pod Smoleńskiem <<  
MEDIA W ŚWIETLE TRAGEDII 
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Są miejsca, ludzie, momenty i daty, o których nie 
potrafimy zapomnieć… 

 
2 kwietnia 2005 roku pożegnaliśmy wielkiego czło-

wieka. Tak, bez wątpienia Papież Jan Paweł II był wielki. 
Wielka była jego wiara. Wierzył bowiem nie tylko w Boga, 
ale też w ludzi, bo ludzie są stworzeni na obraz i podo-
bieństwo Boże. Papież promieniował nadzieją. Nadzieją, że 
każdy człowiek na całym świecie jest dobrym i szukającym 
Boga. Wreszcie postać Karola Wojtyły była przepełniona 
miłością, a miłość… 

„Największa z Trójki: Wiara, Miłość, Nadzieja. 
Przetrzyma wszystko, wszystko w dobro zamienia. 

I będzie trwać przez wieki i nie ustanie. 
Czekamy na nią zawsze my, Koryntianie. 

Bo cóż jest bez miłości? Pustka bez końca. 
I każdy ledwie bez niej jak cymbał grzmiący 

Ogłuchły z miłości.” 
(„Miłość cierpliwa jest, lecz i niecierpliwa.”  

Piotr Rubik) 

 
Karol Wojtyła był wyjątkową oso-
bą. Słowa: „człowiek”, „osoba” są 
niezwykle ważne, albowiem Karol 
był jednym z nas. Papiestwo nie 
wyłączyło go z obcowania z pro-
stymi ludźmi. Wręcz przeciwnie - 
On walczył o to, aby tych kontak-
tów było jak najwięcej. Nic nie 
odebrało mu chęci bycia z ludźmi. 

Nic. Nawet wojna i zamachy na jego życie. Karol za bardzo 
kochał ludzi, aby pozwolić na odsunięcie się od nich. Wielki 
Papież. Wielki człowiek. 
  

>> Rocznica śmierci Jana Pawła II 
JAN PAWEŁ II - WIELKI POLAK 
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 Na koniec chciałabym przytoczyć jedną ze zwrotek 
pieśni „ Modlitwa- spełnienie” pochodzącej z Cantobiogra-
fii JPII autorstwa Piotra Rubika.  
 
   Panie, Panie milczenia, 
   Panie prawdy całej. 
   Spraw, bym nie wyparł się Go, 
   Zapytany:- Czy Go znałem? 
   Spraw, by mi nigdy nie zabrakło sił, 
   Kiedy będą mnie pytali: 
   - Jaki był? 
   I choć dzieło Jego jest ogromne, 
   Za odpowiedź niech wystarczą trzy zdania: 
   Papież MIŁOŚCI 
   Papież POKOJU 
   Papież POJEDNANIA” 
 
 Minęło już pięć lat. Niech te trzy zdania pozostaną    
w naszej pamięci i sercach na zawsze, tak jak na zawsze 
w naszej pamięci będzie ON.  
 

Aleksandix  

Rocznica śmierci Jana Pawła II<< 
JAN PAWEŁ II - WIELKI POLAK 
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Ze względu na 70. rocznicę mordu 
polskich oficerów w Katyniu oraz 
ostatnich tragicznych wydarzeń    
w Smoleńsku, dzisiejszą recenzję 
poświęcę filmowi „Katyń” Andrzeja 
Wajdy. 
 
Fabuły „Katynia” chyba nie muszę 
przybliżać. Film opowiada o losach 
oficerów, którzy zostali wzięci do 
sowieckiej niewoli na początku II 
wojny światowej oraz o ich naj-
bliższych rodzinach, które przeży-
wają udrękę podczas okupacji 

oraz początku stalinizmu w Polsce. 
 Według mnie, „Katyń” to film świetny pod niemalże 
każdym względem. Na największą uwagę zasługuje oczy-
wiście fabuła. Obserwujemy polskich oficerów, którzy 
stłoczeni w więzieniach ciągle mają nadzieję na zwolnie-
nie. Widzimy, jak działają na nich plotki o rzekomych wy-
puszczeniach z obozu, jak niektórzy z nich chorują i pod-
czas wspólnej niedoli wspierają się.   
Z drugiej strony, razem z rodzinami żołnierzy przeżywa-
my ból i rozstanie. Pomimo, że logika nakazuje myśleć, 
że oni nie mogli przeżyć tak wielu lat, one wciąż wierzą  
w powrót swoich mężów, ojców, braci. Po wojnie starają 
się bezskutecznie walczyć z komunistami, czym tylko co-
raz bardziej się narażają. Najlepsze w filmie jest to, że 
chociaż każdy z nas doskonale wie, jak skończy się film, 
to i tak „kibicujemy” polskim bohaterom, razem z nimi 
mamy nadzieję na uwolnienie. 

>>FILM 
RECENZJA FILMU ANDRZEJA WAJDY „KATYŃ” 
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Film technicznie stoi na wysokim poziomie, nie ma-
my tutaj takich scen jak w „Szeregowcu Ryanie”, a mimo 
to  15 milionów złotych zainwestowanych w ten obraz zo-
stało dobrze wykorzystane. Począwszy od kostiumów, 
przez rekwizyty, aż po scenografię – każdy szczegół zo-
stał wiernie odwzorowany, taki film ogląda się jeszcze le-
piej i bardziej realistycznie. Nie chcę się rozdrabniać na 
szczegóły, każdy członek ekipy filmowej świetnie wykonał 
swoją pracę, czego dowodzi nominacja do Oscara. 

Film „Katyń” polecam każdemu, ponieważ historia 
naszego kraju nie może odejść w zapomnienie. Każdy       
z nas musi wiedzieć, co wydarzyło się 70 lat temu. We-
dług mnie, ten film powinien być puszczany w każdym 
kraju na świecie.  

 
   
   
  Yahoo 
 
 
 
 
<- Andrzej Wajda 

 FILM<< 
RECENZJA FILMU ANDRZEJA WAJDY „KATYŃ” 
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Już wkrótce będziemy świętować  ważne dla na-
szej Ojczyzny trzy dni. Odbywają się na samym po-
czątku maja, dlatego warto wyjaśnić, czemu powinni-
śmy o nich pamiętać. 

 
1 maja obchodzimy Święto Pra-

cy. Zostało ono ustanowione w 1889 
roku przez II Międzynarodówkę. Za-
nim się to stało, wszędzie panował 
kryzys w warunkach pracy. Fatalne 
warunki pracy, niskie zarobki oraz 
praca do ponad 12 godzin dziennie 
spowodowały zwolnienia pracowników, ofensywy, zaś 
później reżimowe represje oraz pokazowe procesy. 

2 maja – jest to Dzień Flagi Narodowej. Ustano-
wił go senat w uchwale z dnia 12 lutego 2004 roku. 
Myślę, że ten właśnie dzień jest bardzo potrzebny, 
gdyż , między innymi, dzięki niemu Polacy mogą oka-
zać swoje przywiązanie do naszego kraju. Uważam, że 
symbole narodowe powinny być bardziej eksponowa-
ne, bo  one również uświadamiają nam , kim jeste-
śmy. Tak więc, w dniu 2 maja każdy polski dom powi-
nien „przystroić się” w biało-czerwoną flagę. 

 

 

>> Historia w pigułce 
1 ,2 ,3  MAJA 
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3 maja obchodzimy Święto Uchwalenia Konsty-
tucji. Konstytucja  została uchwalona przez Sejm Wiel-
ki w 1791 jako pierwszą w nowożytnej Europie, a jako 
drugą (zaraz po Ameryce) na świecie. To największe 
osiągnięcie Sejmu Wielkiego. Była wyrazem dążeń do 
odnowy wewnętrznej państwa i utrzymania suweren-
ności. Konstytucja określała prawa                  i obo-
wiązki mieszkańców kraju oraz zasady organizacji wła-
dzy w państwie. Naczelnym organem władzy w pań-
stwie pozostał dwuizbowy sejm, w którym uchwały 
miały zapadać większością głosów (zniesiono liberum 
veto). Sejm wybierano na dwa lata , miał on pełnię 
władzy ustawodawczej i miał prawo uchwalać budżet i 
podatki. Konstytucja znosiła też wolną elekcję i wpro-
wadziła dziedziczność tronu. Władzę wykonawczą spra-
wował król wraz z ministrami zasiadającymi w Straży 
Praw. 
  Święto Uchwalenia Konstytucji obchodzić będzie-
my w naszej szkole 4 maja. W następnym numerze 
Miksera ukaże się sprawozdanie z tego wydarzenia. 

AsMax 

Historia w pigułce << 
1 ,2 ,3 MAJA 
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>> Polska - piękny kraj 
CIEKAWOSTKI O POLSCE 

Ciekawostki o Polsce 
Już wkrótce będziemy obchodzić rocznicę uchwalenia Kon-

stytucji 3 Maja! W związku z tym pomyślałam, że napiszę  cieka-
wostki o Polsce i Polakach. 
 
Czy wiedzieliście, że: 

Henryk Sienkiewicz dostał Nobla nie za "Quo vadis", jak uczą 
w szkołach, tylko "za całokształt osiągnięć w sztuce epic-
kiej"? 

Kościół Mariacki w Gdańsku jest największym ceglanym ko-
ściołem na świecie. Jego budowa trwała od 1343 do 1502 
roku, długość 105 m, wysokość wnętrza 27 m, wysokość 
wieży 76 m, w środku może być jednocześnie 25 tys. lu-
dzi?  

Polacy mogą zawierać związek małżeński w polskiej placówce 
dyplomatycznej w dowolnym kraju świata?  

Drugie na świecie biuro podróży powstało we Wrocławiu w ro-
ku 1863? 

Jarek Nowicki z Gorzowa układa kostkę Rubika w 39 sekund i 
to w dodatku jedną ręką?  

 
Mam nadzieję, że dowiedzieliście się czegoś nowego dzięki 

temu artykułowi. Do zobaczenia w majowym wydaniu Miksera. 
          Tschakko 
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Hejka Katgimianie ! 
 Niedawno w sieci 
„Onet” uruchomił nowy 
serwis z wypożyczalnią 
filmów. Onet VOD prze-
jął wszystkie filmy od firmy „Plejada”, czyli większość 
materiałów jest grupy ITI. Do działania serwisu potrzeb-
na jest wtyczka Microsoft Silverlight który można pobrać 
bezpośrednio przy oglądaniu filmu czy serialu. W kolekcji 
możemy obejrzeć bardzo dużo seriali i przede wszystkim 
w porównaniu do Plejady nie musimy płacić za oglądanie 
seriali (nie dotyczy premier). W katalogu są między inny-
mi : 
-  „Majka” 
- „Brzydula” 
- „Kryminalni” 
- „Klub Szalonych Dziewic” 
- „Magda M.” 
W ofercie są także filmy dystrybucji Warner Bros Poland. 
Filmy można wypożyczyć w pakiecie „30 filmów za 29.99 
zł”. Owe filmy są bardzo starej produkcji, np. „Harry Po-
tter i kamień filozoficzny”. 
Zazwyczaj seriale są bezpłatne w zamian za oglądanie 
reklam.  Osobiście polecam i zapraszam do oglądania. 

 
Ciachoo 

>> Nowinki ze świata IT  
VOD ONET 
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Przed egzaminami… 
Egzaminy już za pasem, a pogoda po wyjątkowo 

śnieżnej zimie coraz cieplejsza.  
Jestem już zmęczona ciągłymi przygotowaniami do 

testów gimnazjalnych. Nowe wzory, równania, daty, za-
czyna  mi się to pomału mylić. Postanowiłam trochę od-
począć i rozprostować nogi. Wyjęłam plecak, spakowa-
łam do niego wodę dla psa, koc, jabłko(gdybym, jak 
zawsze, zgłodniała ), piłkę i kilka książek. Do Parku Ka-
sprowicza nie mam daleko . Zapięłam psu smycz i ru-
szyliśmy. Po drodze spotkałam moja koleżankę -Asię, 
która postanowiła zabrać się ze mną, jednak dostała pil-
ny telefon i musiała wrócić do domu. Znów zostałam sa-
ma z moim kochanym pieskiem. Kiedy dotarliśmy do 
parku, rozłożyłam koc na nasłonecznionym trawniku, ale 
daleko od spacerujących ludzi, by nikomu nie przeszka-
dzać. Mój pies jest bardzo energiczny, ale szybko się 
męczy, wiec po kilku minutach biegania za piłką położył 
się na miękkim kocyku obok mnie, wypatrując innych 
psów. Ja postanowiłam pouczyć się geografii, co szło mi 
o wiele lepiej niż w domu. Dwie godziny minęły w oka 
mgnieniu i zaczęło się robić chłodno. Złożyłam koc, spa-
kowałam piłeczkę (jabłka jednak nie zjadłam)                 
i wróciłam do domu z głową pełną wiedzy. Oby zapro-
centowała podczas egzaminów!  

       Trzecioklasistka 

 

 

>> Z życia szkoły 
EGZAMINY GIMNAZJALNE 
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Przepraszając za opóźnienie, prezentujemy wyniki 
piątego zadania w konkursie Głosu Szczecińskiego. Pisali-
śmy o przyjaźni człowieka  z psem, a także o przyjaźni 
między ludźmi. 
 9 punktów oraz wyróżnienie w kategorii DOBRZE NAPI-
SANE otrzymała Anna Nowińska , której nauczycielką jest 
p. Aneta Tyrka. Gratulujemy! 
A oto szóste zadanie dziennikarskie:  
Filozof powiedział "życie jest zadaniem do odrobie-
nia", jak ty zamierzasz odrobić to zadanie? 
Prace miały  być nadesłane do 14 kwietnia. Z niecierpli-
wością będziemy czekać na rezultaty  i z pewnością poin-
formujemy o nich w następnym wydaniu Miksera. 
 
         Aleksandix 

Z życia szkoły << 
ZŁOTE PIÓRO 
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25 marca 2010 r. cztery uczennice z naszej szkoły: 
Paula Kaczmarek, Karolina Chmiel, Lilianna Kisłowska 
oraz Karolina Junak wybrały się na Wojewódzki Konkurs 
Ekologiczny dla Gimnazjalistów do VII Liceum Ogólno-
kształcącego w Szczecinie. Mimo, iż tym razem  dziew-
czynom nie udało się odnieść sukcesu, to i tak gratuluje-
my im odwagi oraz cieszymy się, że reprezentowały na-
szą szkołę. Życzymy im wygranej w przyszłym roku! 

 Kirke 

>>Z życia szkoły 
KONKURS PRZEDSIĘBIORCZOŚCI 

>> Z życia szkoły 
SONDA 

Zbliża się egzamin gimnazjalny, zapytałyśmy więc 
kilku trzecioklasistów z Katgima, jakie jest ich samopo-
czucie przed testem.  

Oto najciekawsze odpowiedzi:  

"Jestem niewyspana!" 
"Boję się... bardzo." 

"W ogóle nie jestem zdenerwowany" 
"Idę do Katolickiego Liceum, więc pełen luz" 

 
Wypowiedzi, na prośbę respondentów pozostaną anonimowe ;) 

Życzymy powodzenia na egzaminie! 
 

Moonvelvet & Kirke 
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8 kwietnia 2010 r., dzięki paniom Ewie Karp oraz 
Lucynie Osiewicz,  w naszej szkole odbył się Dzień Ję-
zyka Niemieckiego. Każda klasa przygotowała utwór     
w języku niemieckim, który zaprezentowała wszystkim 
zebranym . Oceniało nas wspaniałe jury w składzie: p. 
Stanisław Zaorski, p. Lucyna Osiewicz, p. Magdalena 
Stojałowska, p. Ewa Karp, p. Adrianna Król oraz p. Se-
bastian Świłpa. Wszyscy bardzo dobrze się bawili. Nie-
którzy nawet śmiesznie się przebrali. Najbardziej chyba 
wszystkim podobały się popisy taneczne chłopców         
z klasy 3c, którzy  dostali najwięcej oklasków. Dużą 
niespodzianką było także wyłonienie  się z pudła 
(imitującego prezent urodzinowy) p.Sylwii Dopierały 
podczas występu klasy 3a.  Gustaw, będący w klasie 3b 
przebrał się za kobietę, co wywołało śmiech na całej sa-
li.  Każdy jednak wie, że tylko trzy klasy mogły stanąć 
na podium. I tak: 

 
3 miejsce: klasa 1a- Hallo aus Berlin 

2 miejsce: klasa 3a- Geburtstag 
1 miejsce: klasa 3c- Super Gut 

 

Każda klasa otrzymała 
drobny upominek w po-
staci cukierków. Ser-
decznie gratulujemy 
zwycięzcom oraz dzię-
kujemy wszystkim za 
ten czas spędzony ra-
zem. 
     
    Kirke 

Z  życia szkoły << 
DZIEŃ JĘZYKA NIEMIECKIEGO 
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Tu może być Twój  ar t ykuł 
Skont akt uj  s i ę z nami ! 


